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ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos dezesseis dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, no horário 
regimental, sob a presidência do vereador Wilson Roberto Margarido realizou-se a 
trigésima sexta Sessão Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença 
os vereadores: Antonio Marmo Fogaça, Celio Vieira Gonçalves, Eliel Ferreira Leite, 
Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Oziel Pires de Moraes, 
Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Valdinei 
Pinheiro Vasco, Wiliana Cristina da Silva de Souza, Wilson Roberto Margarido. 
Deixaram de comparecer os vereadores Aurea Aparecida Rosa e Walter Daniel da Silva 
Junior. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente 
declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em 
discussão e votação Ata da 8ª Sessão Extraordinária realizada dia 13 de junho, foi 
aprovada por todos. Discussão e votação da Ata da 35ª Sessão Ordinária realizada 
dia 13 de junho, foi aprovada por todos. Correspondências Recebidas de Diversos:  
Convite do Executivo para o “2º Fórum de Desenvolvimento Regional”, que tratará sobre 
a criação da Zona Franca Moveleira em Itapeva/SP. O evento ocorrerá no dia 17 de 
junho, às 20h00, na Câmara Municipal de Itapeva. Convite da Secretaria Municipal da 
Cultura e Turismo para a tarde de autógrafos do escritor Itapevense Sebastião Pereira 
da Costa – intitulado “A História Oculta”, a ser realizado no dia 18 de junho, sábado, às 
16h00, no Auditório do Complexo Cultural Newton de Moura Muzel (Haru Izumi). 
Convites individuais encontram-se nas pastas. Memorando do Executivo, informando 
que, a partir de 15 de junho, não será mais permitido que veículos estacionem no espaço 
da praça do Paço Municipal, que as vagas demarcadas em frente ao Paço serão 
somente para os veículos oficiais e que na parte do fundo ao lado do almoxarifado, as 
vagas serão reservadas aos Secretários e Vereadores que, por ventura, venham com 
carro não oficial. Também informa que a parte interna é reservada exclusivamente ao 
Senhor Prefeito, e aos Secretários do Paço Municipal. Informa, por fim, que serão 
disponibilizadas vagas para os servidores no estacionamento atrás do SAMU. Ofício do 
Executivo em resposta ao Requerimento 155/16 – Ver. Preto do Bairro de Cima - requer 
ao Prefeito que informe a data prevista para efetuar a passagem de máquina 
motoniveladora e posterior cascalhamento nas Alamedas Pinheiros, Graviléa, 
Cabreúvas, Paineiras e Ipês, no Parque Paineiras. Ofício do Executivo em resposta ao 
Requerimento 226/16 – Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito que informe 
quais os serviços que estão sendo realizados pela roçadeira articulada comprada pela 
Secretaria de Transportes. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 249/16 – 
Ver. Laércio Lopes - requer à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos informações 
sobre a possibilidade de designar carteiro para entrega de correspondências no Distrito 
Industrial. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 250/16 – Ver. Laércio 
Lopes - requer à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos informações sobre a 
possibilidade de designar carteiro para entrega de correspondências no Conjunto 
Habitacional Emilio de La Rua Bajo (Itapeva F). Ofício do Executivo em resposta ao 
Requerimento 263/16 – Ver. Toni do Cofesa - requer ao Prefeito para que informe a data 
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prevista para dar início nas obras de construção de uma nova ponte no Apiaí- Mirim. 
Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 280/16 – Ver. Preto do Bairro de 
Cima - requer ao Prefeito que informe se a Lei 2674/07 - institui o programa municipal 
de conservação de estradas rurais melhor caminho do Município de Itapeva está sendo 
cumprida. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 310/16 – Ver. Pedro 
Correa - requer ao Prefeito, para que informe a data prevista para conclusão da 
iluminação do Banco da Terra, localizado no Bairro dos Tomé. Ofício do Executivo em 
resposta ao Requerimento 332/16 – Ver. Pedro Correa - requer ao Prefeito, para que 
informe a data prevista para perfurar um poço artesiano para atender a associação dos 
moradores do Banco da Terra, localizado no Bairro dos Tomé. Ofício do Executivo em 
resposta ao Requerimento 340/16 – Ver. Margarido - requer ao Prefeito, para que 
informe quando será retomada a pavimentação com lajotas no final da Avenida Europa, 
ao lado da Mata do Carmo, cruzamento com a Avenida Orestes Gonzaga, Jardim 
Europa. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 350/16 – Verª Wiliana Souza 
- requer ao Prefeito, para que informe qual data prevista para o término das obras no 
Pilão D’Água. PROPOSITURAS – Projetos de Lei: 052/16 - Ver.ª Wiliana Souza - 
dispõe sobre denominação de via pública Agenor Monteiro de Almeida, no Jardim 
América. 053/16 - Ver. Pedro Correa - dispõe sobre denominação de via pública Euler 
Peixoto de Rezende, no Jardim América. Projeto de Resolução: 002/16 - Ver. Jé - 
altera a redação do § 2º ao artigo 96 do regimento interno – das sessões solenes. 
Requerimentos: 458/16 - Ver. Célio Cavaco - requer ao Comutran que informe a 
possibilidade de implantar redutor de velocidade no Anel Viário Mário Covas, em frente 
ao n° 6.955, no Bairro de Cima. 459/16 - Ver. Tião do Táxi - requer ao Demutran que 
reforce a pintura de solo “Pare”, na Rua Narciso Gomes Teixeira, próximo à Avenida 
Vaticano, no Residencial Morada do Sol. 460/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao 
Prefeito, para que informe a data prevista para implantação de uma central de câmeras 
de segurança para atender todos os pontos críticos determinados pela Polícia Civil e 
Militar. 461/16 - Ver. Eliel Ferreira - requer ao Demutran, para que refaça faixa de 
pedestres e demarcação de solo em toda a extensão da Rua Noemi de Moura Muzel, 
em frente à EM Prof. Newton de Moura Müzel, localizada no Jardim Maringá IV. 462/16 
- Ver. Toni do Cofesa - requer ao Prefeito que informe a data prevista para implantar no 
município um Hemonúcleo. 463/16 - Câmara - requer ao Prefeito para que, junto à 
Secretaria de Educação, preste informações sobre o serviço de transporte de vans, bem 
como enviar a relação dos prestadores de serviços, cópia integral do contrato e 
processo licitatório. 464/16 - Câmara - requer ao Prefeito para que, junto à Secretaria 
de Saúde, preste informações sobre o serviço de transporte de vans, bem como enviar 
a relação dos prestadores de serviços, cópia integral do contrato e processo licitatório. 
465/16 - Ver. Pedro Correa - requer ao Prefeito, para que, em contato com as empresas 
de internet móvel via rádio, informe sobre a possibilidade de instalação de uma torre 
para atender os moradores do Bairro Mato Dentro e adjacências. 466/16 - Ver. Preto do 
Bairro de Cima - requer ao Comutran, para que estude a possibilidade de colocar as 
devidas placas de sinalização de ponto de ônibus e pintura de solo no ponto localizado 
em frente ao Residencial das Rosas, no Jardim Bela Vista. 467/16 - Ver. Preto do Bairro 
de Cima - requer ao Comutran, para que estude a possibilidade de colocar as devidas 
placas de sinalização de trânsito, demarcações e pinturas de solo no cruzamento da 
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Rua Irmã Ernestina com as Ruas Domingos Col, Lothar Leal e Avenida Paulo Leite de 
Oliveira. 468/16 - Ver. Margarido - requer ao Prefeito que informe sobre a realização das 
obras e término da pavimentação asfáltica na Rua Nove de Julho, com início em frente 
ao mercado do Bueno até a ponte localizada na Vila São Miguel. 469/16 - Ver. Rodrigo 
Tassinari - requer ao Deputado Estadual Edmir Chedid que envide esforços junto ao 
Departamento de Estradas de Rodagem - DER, para que seja realizado a recuperação 
na Rodovia Pedro Rodrigues Garcia (SP-249) entre os km 75 e 76. 470/16 - Ver. Rodrigo 
Tassinari - requer ao Prefeito, para que estude a possibilidade de enviar a esta Casa 
Projeto alterando a Lei n 3665/14, com a finalidade de incluir neste diploma um artigo 
que garanta às gestantes prioridade na ocupação de vagas no perímetro abrangido pela 
"zona azul". 471/16 - Ver.ª Áurea Rosa - requer ao Ministério do Trabalho para que 
informe os valores aplicados em multas no município de Itapeva e quantas autuações 
realizadas pelos auditores fiscais. 472/16 - Ver. Oziel Pires - requer ao Comandante da 
1ª CIA 54ª BPMI, para que nos informe a possibilidade de intensificar ronda da Policia 
Militar no Jardim Ferrari. Indicações: 647/16 - Ver. Célio Cavaco - indica a instalação 
de lixeira para coleta seletiva na Praça José Domingues, no Jardim Califórnia. 648/16 - 
Ver. Tião do Táxi - indica melhorias e tapa buraco em toda extensão da Avenida Marina 
Vieira, na Vila Danilo Lucano Gimenez - Itapeva E. 649/16 - Ver.ª Áurea Rosa - indica 
enviar a esta Casa Projeto alterando a Lei Municipal nº 3831/15 em seu artigo 9º, onde 
diz que a renovação é no departamento de transito que seja alterada para a empresa 
de transporte público. 650/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica manutenção e reparo no 
playground e nos aparelhos de condicionamento físico da Praça Zico Campolim. 651/16 
- Ver. Tião do Táxi - indica melhorias e tapa buraco em toda extensão da Rua Emílio 
Simonini, no parque Cimentolândia. 652/16 - Ver. Toni do Cofesa - indica que seja feita 
uma parceria com o Sebrae para incentivar microempresários a abrirem box em galpões 
abandonados. 653/16 - Ver. Toni do Cofesa - indica que seja designado médico para 
atender, pelo menos três dias no mês, aos moradores do Bairro das Pedras. 654/16 - 
Ver. Margarido - indica que sejam designados funcionários para trabalhar nos cemitérios 
da zona rural nos seguintes Bairros: dos Pintos, Tomé, Serrinha da Conceição, 
Guarizinho, Caputera e Amarela Velha. 655/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - indica 
operação tapa buraco na Rua Cb Pedro Paulo Gonçalves, em frente ao nº 392, Jardim 
Beija-Flor. 656/16 - Ver. Pedro Correa - indica instalação de abrigo para o ponto de 
ônibus localizado em frente ao Residencial das Rosas, no Jardim Bela Vista. 657/16 - 
Ver. Pedro Correa - indica reparos na Avenida Higino Marques, na altura do Jardim dos 
Comerciários até a rotatória do Jardim São Camilo. 658/16 - Ver.ª Wiliana Souza - indica 
construir um velório municipal para população de baixa renda do município. 659/16 - 
Ver.ª Wiliana Souza - indica passagem de máquina motoniveladora e posterior 
cascalhamento na estrada que liga o Bairro Serrinha da Conceição ao Bairro dos 
Tomezinhos. 660/16 - Ver.ª Wiliana Souza - indica passagem de máquina 
motoniveladora e posterior cascalhamento na estrada que liga o Bairro São Roque ao 
Bairro dos Martins. 661/16 - Ver. Oziel Pires - indica alinhamento e iluminação pública 
na Rua Cândido Francisco da Silva, no Parque Residencial Itapeva. 662/16 - Ver. Jé - 
indica criar o cartão sustentabilidade, que incentiva a reciclagem. 663/16 - Ver. Jé - 
indica fazer parceria com a associação comercial, para implantar no município o projeto 
comercial nas paradas de ônibus. 664/16 - Ver. Jé - indica lajotamento na travessa D da 
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Rua São Benedito. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 052 e 053/16 e o Projeto 
de Resolução 002/16 às Comissões competentes para exararem seus pareceres e os 
requerimentos e indicações à Secretaria Administrativa para as providências de 
costume. TEMA LIVRE – Faz uso da Tribuna o vereador Pedro Correa – Cumprimenta 
todos. Fala das reuniões de comissões que teve hoje na Câmara, sendo que de manhã 
a reunião foi com os dentistas, para discutir sobre o recolhimento previdenciário desta 
categoria. Na parte da tarde, a reunião foi da Comissão de Segurança Pública com 
agentes de Segurança do município, a fim de discutir sobre casos de furtos em escolas 
municipais, para buscar alternativas a esses fatos. Informa também que foi discutido 
sobre a programa cidade digital, que interligaria um sistema de monitoramento em 
escolas e vias do município à Guarda Municipal. Aparte ver. Laercio – fala que o 
programa data de 2013, no entanto não foi implantado e o prazo inspirou-se. Afirma que 
houve novo certame para esse projeto que será instalado. Continua ver. Pedro Correa 
– agradece os membros da Comissão e participantes da reunião e os representantes 
dos órgãos diversos. Faz uso da palavra o vereador Toni do Cofesa – Cumprimenta 
todos. Destaca a presença do ex vereador Wilson do Silvério. Comenta o caso do ônibus 
da saúde, que era um projeto para atender a população, no entanto foi informado pelo 
secretario Armando que no atual momento é um projeto impossível de por em prática. 
Aparte ver. Preto – diz que o Armando dizia antes que era um projeto possível, no 
entanto mudou de ideia rapidamente, talvez por ter mudado de Secretaria. Prossegue 
ver. Toni – diz que não vai polemizar, sendo que nesta altura do atual mandato é 
importante colocar às claras o que será feito em prol da população. Fala que pelo menos 
ficou claro essa situação, que não irá acontecer, devido à situação financeira. Fala sobre 
a reunião que houve com membros de órgãos de segurança do município, agradece a 
todos os vereadores que participaram, que foram informadas que algumas escolas já 
possuem câmeras de monitoramento interligadas à Guarda Municipal. Sobre a cidade 
digital, diz que é um projeto importante, que espera que a empresa que ganhou a 
licitação põe em prática o projeto, que não precise de aditamento de contratos e coisas 
assim. Cita o caso da rua Laudelina de Melo, que está aguardando para ter os trabalhos 
concluídos. Fala sobre seu questionamento da rede de esgoto do Jardim Dona Iracema, 
o qual a Sabesp teria informado que a conclusão desse trabalho está prevista para julho. 
Faz uso da Tribuna a vereadora Wiliana Souza – Cumprimenta todos. Comenta acerca 
da segurança nas escolas, e diz ser importante o policiamento mais intenso não apenas 
nas escolas, mas em diversos bairros e ruas da cidade, tendo em vista o grande número 
de assaltos que vem ocorrendo. Comunica que amanhã ela e o PR estarão em reunião 
no plenarinho da Câmara Municipal, às 20h, debatendo e esclarecendo sobre as novas 
regras e leis referentes à campanha política e aos candidatos. ORDEM DO DIA: Leitura 
do Projeto de Lei 047/16 – Ver. Jé - Dispõe sobre denominação de Katia Gonçalves, o 
Centro de Referência de Assistência Social - CRAS localizada no Jardim Maringá. 
Colocado em 2ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 469/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - requer ao Deputado Estadual Edmir 
Chedid que envide esforços junto ao Departamento de Estradas de Rodagem - DER, 
para que seja realizado a recuperação na Rodovia Pedro Rodrigues Garcia (SP-249) 
entre os km 75 e 76. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 
Leitura do Requerimento 471/16 - Ver.ª Áurea Rosa - requer ao Ministério do Trabalho 
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para que informe os valores aplicados em multas no município de Itapeva e quantas 
autuações realizadas pelos auditores fiscais. Colocado em discussão e votação únicas, 
foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 472/16 - Ver. Oziel Pires - requer 
ao Comandante da 1ª CIA 54ª BPMI, para que nos informe a possibilidade de intensificar 
ronda da Policia Militar no Jardim Ferrari. Colocado em discussão e votação únicas, foi 
aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO – Dependendo dos 
Pareceres das Comissões Competentes: Em d/v únicas o Projeto de Resolução 
002/16. Em 1ª d/v os Projetos de Lei 059/15 e 038, 048, 051, 052 e 053/16. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL – Com a palavra o vereador Célio Cavaco – Agradece o 
Secretario Patriarca e o Luciano Barbarotti por terem atendido a pedidos dele, no 
tocante ao trânsito nas vias do Jardim Maringá, que proporcionaram uma grande 
melhoria a todos. Pede ao Prefeito Comeron que tenha mais atenção às diversas ruas 
esburacadas da cidade, bem como estradas rurais na região do Pacova e Espigão do 
Pacova, que está havendo diversas cobranças neste sentido. Fala que foi indagado 
sobre a realização da FAI, e diz que é favorável sim, mas que fosse com ingresso pago 
e a renda revertido à saúde. Com a palavra o vereador Margarido, pede que conste 
em Ata voto de pesar pelo falecimento de Oseas Sales. Nada mais a tratar a Presidência 
convoca os Senhores Vereadores para a 37ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-
feira, dia 20 de junho, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro 
encerrados os trabalhos da presente sessão e, mandando que para constar, fosse 
lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 
Modenezi, 16 de junho de 2016. 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 
PRESIDENTE 
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